LIVARNOLIVING®

\

Schreibtisch

Schreibtisch
Montageanleitung

e

(@D Scritorio

(1 lIstruzioni per il montaggio
QD Bureau
Montagehandleiding
Biurko

Instrukcja montazu

Bureau

@ |Instructions de montage
Desk
(B Assembly instruction
G® Pisaci stol

Navod na montaz
© PC- stul

Montazni navod

&S Escritorio
Instrucciones de montaje

IAN 325195 _1910/339087_1910







Sie bendtigen

Vous avez .
besoin de:
' Le servono:
! You need:
= i U hebt nodig: % 3,5
E ! Potrzebne s3: 5 )
2 ! Potrebujete:
E X Potfebujete:
E ' Necesita:
3 —; i Beschlage / Ferrures pour meubles /Guarnizioni / Fittings
= ' /Hang- en sluitwerk / Okucia / Kovanie / Kovani / Herrajes
4— i 2,7x20 3520
= ! @ \@DII 4 x W 4 x %\\\\\\m\\\“‘
= ' 17 x AK3 GL25 4 x SR2 >7B 4 4 x SP3
5 —f ' \ 15x12 12x10
ER > =2 =
E SN %1“ vB1|| ° 19 xVB14 2x VB2
6 —5 ' 3,0x13 6,2x10,5 M4x8
= ! P> SV ™
7_5 ' 1x SP7 4xSO1 2 x SG1
E i 3,5x22 _—
- : %\\\\\\\“\n\\" é \\a 3x
8— ' 2 x SP10 2xGL7 @/ WI8 2 x AK1
é | ) 3,5¢15
4 2 (P
9cm : QY axves 4 x SP1 10 x AK2
__________ ) AW 4,0x17 M4x20 D
6 x SR 4 3xS014 3% 2 x GR18 4 x SG14

Teile / Pieces / Pezzi / Article / Onderdelen / Czesci / Diely / Dily / Piezas

a1

» | @ e e ® | © o

3/30 2360475/ 2360480



Sicherheitshinweis:

Achtung: Bei mangelhafter Montage besteht Gefahr fiir die Sicherheit. Aufbau durch
@ fachkundiges Personal empfohlen!

Pflegehinweis:
Bitte nur mit einem Staubtuch oder einem feuchten Lappen reinigen. Keine scheuernden Putzmittel
verwenden!

BestimmungsgemiBe Verwendung:
Produkt nutzbar fur den privaten Wohnbereich.

(0™ Nota di sicurezza:
@ Attenzione: Nel caso di montaggio non adeguato c’é pericolo di sicurezza. Si consiglia il
montaggio da personale esperto!

Nota di trattamento:
Per favore pulire solo con un panno per rimuovere polvere o con uno straccio umido. Non usare
detergenti abrasivi!

Uso secondo le disposizioni:
Prodotto adatto per uso domestico.

Veiligheidsinformatie:
Opgelet: bij een gebrekkige montage bestaat gevaar voor de veiligheid. Montage door
deskundig personeel aanbevolen!

08

Onderhoudsinformatie:
A.u.b. alleen reinigen met een stofdoek of een vochtige lap. Gebruik nooit schurende poetsmiddelen!

Gebruik overeenkomstig de bestemming:
Product bruikbaar voor privéwoningen.

Uwaga o zagrozeniach:

Uwaga: Przy wadliwym montazu istnieje zagrozenie dla bezpieczeristwaWykonanie prac
montazowych nalezy zleci¢ specjaliscie!

Uwaga o pielegnacji:

Czyscic tylko przy pomocy suchej lub wilgotnej Sciereczki. Nie stosowac srodkdw do szorowania!

Okreslone rozmiary zastosowanie:
Produkt przeznaczony do uzytku w mieszkaniu.

2360475 / 2360480 4/30



Note de sécurité:
(CO Attention: En cas de montage incorrect, il y a risque pour la sécurité. Installation
recommandée par un personnel expérimentée.

Note d’entretien :

Ne nettoyer qu’avec un chiffon a poussiere ou un chiffon humide. Ne pas utiliser de produit
arécurer !

Utilisation selon destination :

Produit utilisable pour le domaine de séjour privé.

Safety instructions:
(B> Warning: Deficient assembly causes safety risks. Assembling by qualified personnel is
recommended.

Care instructions:

Please do only clean with a duster or a damp cloth. Do not use any scouring agents!
Intended use:

The appliance is intended for household use.

GO Bezpeénostny pokyn:
Pozor: Pri nespravnej montazi hrozi nebezpecenstvo znizenej bezpecnosti. Montaz sa
odporuca iba odbornému personalu!

Pokyn k osetrovaniu:

Prosime utierat’ len prachovkou alebo vlhkou handrickou. Nepouzivat’ Ziadne Cistiace prostriedky na
drhnutie!

Poutzitie podl’a urcenia:

Produkt je vyuZitel’ny pre sukromnu obytnu oblast’.

(@ Bezpeénostni upozornéni:
Pozor: Pfi chybné montazi vznika bezpecnostni riziko. Doporucujeme nechat provést
montaz specializovanym persondlem!

Upozornéni o Ubrzbé:
Cistéte, prosim, pouze prachovkou nebo vihkym hadrem. NepouZivejte abrazini ¢istici prostfedky!

Pouziti v souladu s tucelem:
Vyrobek je uréen k soukromému domacimu poufZiti.

(S Aviso de seguridad
Atencion: En caso de montaje incorrecto, existe peligro para la seguridad.
iSe recomienda recurrir a un personal profesional especializado para efectuar el montaje!

Indicaciones de mantenimiento

Limpiar sélo con un trapo para el polvo o con un trapo himedo. No utilizar productos de limpieza
abrasivos.

Uso conforme a las disposiciones legales
El producto es utilizable para el area de vivienda privada.

5/30 2360475 / 2360480






3,5x15

4 x SP1

““\v

3xVB14

T
U= %
/)

2360475 / 2360480

7/30




2,7x20

4 x SR2

12 x VB14

2360475 / 2360480

8/30




4 x
GL25

2,7x20

4 x SR2 12 x VB14

9/30

2360475 / 2360480



5,0x35

15x12

12 x VB4 12 x VB1
6,2x10,5
g) <>
8 x BT1 4 x SO1

2360475 / 2360480

10/30




5,0x35 16x12

12 x VB4 % 12 x VB1

6,2x10,5

<>
8 x BT1 4 x SO1

11/30 2360475/ 2360480



5,0x35

16x12

2 x VB14 6 x VB4 5 x VB1
] 4,0x15
o e &
<= wig 3 x $022 2x GL7

2360475 / 2360480

12/30




2xVB14 6 x VB4 5xVB1

40x15 i
3 x S022 2x GL7

13730 2360475/ 2360480



14 /30

2360475 / 2360480



D

4 x
12 x AK3 >ZB 4

N
!10 SR
bl

VB 1
%

15730

2360475 / 2360480



if 1 x GR18

M4x20

2xSG14

¢

T 1x

Wi3

3,0x13

1 x SP7

M4x8

2360475 / 2360480

16/30




4 x AK2 5 x AK3 3xS014

4x
AK 2
VB 1
5x Ak 3

17/30 2360475/ 2360480



3,5x22

2360475 / 2360480

18730




Cpll x AK2

2360475 / 2360480

19/30




2360475 /2360480 20/30



3,5x20
@ 4 x %‘\\\\\\\\\v‘*“'
12 x AK3 >ZB 4 4 x SP3

4W
6 x SR4

VB 1

21730 2360475/ 2360480



M4x20 \ 3,0x13
— N [ >
1 x GR18 2 x SG14 T 1xWI3 1 x SP7

M4x8

o,

2 x SG1

2360475 / 2360480 22/30



3xS014

5 x AK3

& |

2360475 / 2360480

23/30




J2

Pl
—2.<1—

222222

2 x SP10

2360475 /2360480

24730




Cpll x AK2

2360475 / 2360480

25/30




3,0x13

Txor1s| | SR Wi 3 1 x SP7
M4x20 M4x8 Cp
2 x SG14 2 x SG1 6 x AK2

2360475 /2360480

26 /30




J3

3,5x22

%\\\\\\\\\\\\\\y
2 x SP10 ..<@2>X .
—

2360475 / 2360480




> \ 3,0x13
's
1 x GR18 WI3 1 x SP7
M4x20 M4x8
szsem 9 2 x SG1 CpesxAKz

2360475 / 2360480 28/30



J4

6x

SR 4

3,5x22
%\\\\\\\\\\\\\\V

2 x SP10

2 x AK1

29/30

2360475 / 2360480




FMD Mobel GmbH
Heidlander Weg 68

D-49201 Dissen a.T.W.

@ service@fmd-moebel.de
+49 5421 9448-44

IAN 325195 _1910/339087_1910




	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6
	Seite 7
	Seite 8
	Seite 9
	Seite 10
	Seite 11
	Seite 12
	Seite 13
	Seite 14
	Seite 15
	Seite 16
	Seite 17
	Seite 18
	Seite 19
	Seite 20
	Seite 21
	Seite 22
	Seite 23
	Seite 24
	Seite 25
	Seite 26
	Seite 27
	Seite 28
	Seite 29
	Seite 30

